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№ 

п/п 

ответ Баллы 

1. а, б, в 1 балл 

2. 1 – оттаивание, 2 – обмывание, 3 – обсушивание, 4 – разделка туши, 

5 – обвалка, 6 – зачистка, 7 – жиловка, 8 – изготовление 

полуфабрикатов 

 

3. б  

4. а, б, г  

5. г  

6. а, б, г  

7. а, б, г  

8. б  

9. б, в  

10. а, б, г  

11. а, б, в  

12. 1-а, г, ж, и;  

2- б, в, д, з 

 

13. а  

14. умный дом  

15. яблоко  

16. Решение.  

Масса 1 литра пресной воды составляет 1 кг = 1000 г.  

Концентрация = (масса вещества) / (масса раствора) ∙ 100 %. 60 = 

х/(1000 + х) ∙ 100 6(1000 + х) = 10х 4х = 6000 х = 1500  

Ответ:1,5 кг 

1 балл 

17. кика 1 балл 

18. 

 

1 балл 

19. Решение. 15 000 ∙ 3 = 45 000 рублей – прожиточный минимум. 20 

000 + 30 000 = 50 000 рублей – доход до уплаты налогов. (1 – 0,13) ∙ 

50 000 = 43 500 рублей – доход после уплаты налогов. 43500 < 

45000 рублей.  

Ответ: имеет право на дотацию. 

1 балл 

20. зубчатая, например в часах 1 балл 

21. Дм 1 балл 

22. бва 1 балл 



23. бухгалтер 1 балл 

24. Решение. Минимальная длина ковровой дорожки 20 ∙ (42 + 23) = 

1300 см = 13 м < 15 м.  

Ответ: да, хватит. 

1 балл 

25. 25.1. (4 балла) Нарисованы эскизы двух карнавальных 

костюмов для этого вечера. 

Критерии оценивания: 

- Рисунок выполнен – 1 балл.  

- Соответствие костюма заявленной теме – 1 балл.  

- Композиция работы, выдержанность цветовых сочетаний –1 

балл.  

- Наличие оригинальных элементов (головных уборов, обуви, 

аксессуаров и т. п.) – 1 балл.  

25.2. (2 балла) Описаны предложенные карнавальные 

костюмы.  

Критерии оценивания:  

- Описание модели выполнено грамотно, соответствует эскизу из 

п. 25.1 – 0,5 балла, 

- выполнено с ошибками – 0,25 балла,  

- не выполнено – 0 баллов.  

- Силуэт соответствует эскизу из п. 25.1 – 0,5 балла.  

- Цветовое решение гармонично, описано грамотно, соответствует 

эскизам из п. 25.1 – 0,5 балла.  

- Предложенная ткань соответствует эскизам из п. 25.1 – 0,5 

балла. 

25.3. (2 балла) Составлены меню обеда в доме Лариных.  

- Критерии оценивания:  

- Предложенное меню соответствует обеду в доме дворянина в 

России ХIХ века − 2 балла, 

- частично соответствует − 1 балл,  

- не соответствует − 0 баллов.  

25.4 (2 балла) Предложена технология приготовления одного 

из блюд этого обеда. 

Критерии оценивания:  

- Предложенная технология содержит основные операции, блюдо 

есть в меню из п. 25.3 − 2 балла.  

- Предложенная технология содержит не все основные операции, 

блюдо есть в меню из п. 25.3 − 1 балл.  

- Предложенная технология не содержит основных операций, или 

отсутствует, или блюда нет в меню из п. 25.3 − 0 баллов. 

10 баллов 

 ИТОГО 34 балла 

 


